

Keresztelő János

**Kulcsvers: "Keresztelő Jánosnál nincs nagyobb mindazok közül, akik valaha éltek. Pedig még a legkisebb ember is nagyobb nála a mennyek országában!"
Máté 11:11**

**Válogatott Szentírás:
Máté 11:7-15**

Malakiás és Ézsaiás is megjövendölte, hogy Isten kiválaszt egy olyan személyt, aki előre "előkészíti" az Úr útját. (Malakiás 3:1; Ézsaiás 40:3-5; Máté 11:10). Ez a különleges követ Keresztelő János volt. Az Úr angyala közölte János apjával, hogy a felesége, aki már előrehaladott korban volt, fiút fog szülni, és Jánosnak kell nevezniük. Az angyal bejelentette Jánosról, hogy "sok izraelitát fog az Úrhoz, az ő Istenükhöz téríteni... Ő fogja előkészíteni a népet az Úr eljövételére". Lukács 1:5-17

Amikor Jézus betöltötte harmincadik életévét, eljött Jánoshoz, aki "azt hirdette, hogy az embereknek meg kell keresztelkedniük , hogy megmutassák,

megbánták bűneiket". Amikor János meglátta Jézust, ezt hirdette: "Íme, az Isten Báránya, aki elveszi a világ bűneit". Ekkor Jézus megkérte Jánost, hogy keresztelje meg őt. Amikor Jézus kijött a vízből, "János ezt a bizonyoságot tette: Láttam, hogy a Lélek galambként szállt le az égből és rajta maradt". Lukács 3:2-23; János 1:19-34.

Később, amikor Jánost börtönbe vetették, Jézus a sokaságnak hirdette a kulcsversünk szavait: "Az asszonyoktól születettek között nem támadt senki, aki nagyobb lenne Keresztelő Jánosnál; de aki a legkisebb a mennyek országában, az nagyobb nála." Máté 11:11

A "mennyek országa" kifejezés a messiási királyság szellemi szakaszára utal, amely Krisztus földi szolgálata és halála idején kezdett kialakulni. Ez pünkösdkor folytatódott, Isten Szentlelkének kiadásával azokra az egyénekre, akik életüket a Mennyei Atyánk szolgálatára szentelték. (ApCsel 2:1-41; Róma 12:1; Zsidókhöz írt levél 3:1). Ez a mennyei elhívás folytatódott az evangéliumi korszakban egészen napjainkig.

Az egyik cím, amelyet a Szentírás Jézusnak ad, a "Vőlegény". Hűséges követői egy csoportként az ő

"menyasszonyává" válnak. (Jelenések 19:7; 22:17). Keresztelő János magyarázta: "Akié a menyasszony, az a vőlegény; a vőlegény barátja pedig, aki ott áll és hallja őt, nagyon örül a vőlegény szavának". (János 3:29). János szolgálata az előző zsidó korszakhoz tartozott, amely hamarosan véget ért. Mivel azonban meghalt, mielőtt Jézus megnyitotta volna a meghívást, hogy részt vegyen a "mennyeek országában", János nem tekinthető a "menyasszony" osztályába tartozónak, bár örült, hogy "a vőlegény barátja".

Keresztelő János, "Ábrahámmal, Izsákkal, Jákobbal és az összes prófétával" együtt, hűségükért jutalmat kapnak, és tökéletes emberként feltámadnak a földön. Ők "fejedelmek lesznek az egész földön", és az egész emberiség számára tanítóként és példaként szolgálnak majd az ország földi szakaszában. Lukács 13:28; Zsoltárok 45:16; Zsidók 11:4-40.

Amikor Jézus kijelentette, hogy "aki a legkisebb a mennyeek országában, az nagyobb nála", nem arra kell következtetnünk, hogy Keresztelő János és a Szentírásban említett összes olyan igaz személyiség, aki Krisztus földi szolgálata előtt élt, kevésbé volt hűséges, mint a evangéliumi

gyülekezet. Inkább csak azt jelenti, hogy Isten őket tökéletes emberi lényekként fogja feltámasztani a földön, míg Krisztus menyasszonyát tökéletes szellemi lényekként ígérte feltámasztani, halhatatlanságot és isteni természetet adva nekik. 2 Péter 1:4; Róma 2:7; 6:3-5; 2 Timóteus 2:11-12.